

ERRATA

For the document titled:
Hillside District Plan, Adopted April 13, 2010

Errata Posted: April 29, 2011

Page	Location Description	Minor Corrections
Page 2-26	On Map 2.5	Stork Park should be Storck Park
Page 4-18	Under Background	Map 4.3 should be Map 4.1
Page 5-20	On Map 5.6	Glenn Alps should be Glen Alps
Page 6-5	On Map 6.1	UPPER OMALLEY should be UPPER O'MALLEY
Page 6-14	On Map 6.4	Stork Park should be Storck Park
Page 6-20	On Map 6.5	Stork Park should be Storck Park